

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。  
免費複製和分發：傳播資訊  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

我日用糧 2024 01.14

YouTube 音訊

如何聽到神的話語

撒母耳記上

第3章

3:4 耶和華呼喚撒母耳。撒母耳說、我在這裡。

3:5 就跑到以利那裡說、你呼喚我、我在這裡。以利回答說、我沒有呼喚你、你去睡罷。他就去睡了。

3:6 耶和華又呼喚撒母耳。撒母耳起來、到以利那裡說、你呼喚我、我在這裡。以利回答說、我的兒、我沒有呼喚你、你去睡罷。

3:7 那時撒母耳還未認識耶和華、也未得耶和華的默示。

3:8 耶和華第三次呼喚撒母耳。撒母耳起來、到以利那裡說、你又呼喚我、我在這裡。以利纔明白是耶和華呼喚童子。

3:9 因此、以利對撒母耳說、你仍去睡罷。若再呼喚你、你就說、耶和華阿、請說、僕人敬聽。撒母耳就去仍睡在原處。

3:10 耶和華又來站著、像前三次呼喚說、撒母耳阿、撒母耳阿。撒母耳回答說、請說、僕人敬聽。

第三章的詳細摘要：

本章主要講述撒母耳第一次聽到神的呼喚並開始服事神的經歷。那時以利作為祭司、先知和以色列的領袖，但他的兒子們卻惡劣無比，做了許多醜事，以至於神決定要懲罰以利和他的家族。在這樣的背景下，神向撒母耳顯現，並通過祂的話語向撒母耳啟示了祂的計劃。

在夜裡，撒母耳聽到一個聲音呼喚他的名字，以為是以利在叫他，便跑到以利面前，但以利卻告訴他他沒有呼喚他。這一幕發生了三次，最終以利明白了神的旨意，告訴撒母耳回答神的呼喚。

當撒母耳再次聽到呼喚時，他回答說“你的僕人在此”，並向神靜聽祂的話語。神告訴撒母耳祂要懲罰以利和他的家族，因為他們的罪孽已經積累到無法容忍的程度。撒母耳很害怕，但仍然向以利報告了神的話語。

第二天早上，以利向撒母耳解釋了神的呼喚，並鼓勵他回答神的召喚並服事祂。從此以後，撒母耳開始了他的先知和祭司的職責，並且神與他同在，讓他成為以色列的重要領袖。

#### 如何聽到神的話語

聽到神的話語通常是與宗教、靈性信仰或個人信仰有關的主題。這種體驗通常被視為一種靈性的連接，而不同的宗教和信仰系統可能有不同的方式來描述這種聯繫。以下是一些建議，但請注意，這些經驗是極為個人的，因此每個人的經歷可能都不同：

**禱告和冥想：**禱告和冥想作為與神溝通的方式。通過專注於內在的靈性實踐，有些人聲稱能夠聽到神的指引或啟示。

**經文閱讀：**如果你信奉某個宗教，閱讀相應的經典或聖典可能是一種與神對話的方式。一些人通過經文中的教義和故事來理解神的旨意。

**心靈導師：**尋找一位心靈導師、牧師、或其他靈性領袖，他們可能能夠提供指導和支持，並分享有關與神對話的經驗。

**反思和自省：**靜心反思，了解自己的信仰和價值觀，可能有助於感知神的旨意。透過自省和思考，有些人聲稱能夠感知到來自神的指引。

**靈性實踐：**參與靈性實踐，例如參與宗教儀式、聚會、禮拜等，有助於加深對神的體驗。

**接受直覺和感知：**有些人聲稱通過直覺、夢境或內在的感知，接收到神的信息。這可能需要培養對內在感知的敏感性。

請注意，這些方法可能因個人信仰和宗教差異而異。重要的是尊重不同信仰和觀點，並意識到這些經驗是極其主觀的。如果你尋找更具體的指導，建議找尋宗教領袖、心靈導師或信仰社區中的智者，以獲取個人化的建議和支持。

聖經是主要的靈性經典，包括了許多被視為神的啟示的章節。以下是一些被認為包含神的話語或指導的聖經章節，這些章節常常被基督徒用來尋求靈性指引：

箴言 3:5-6：「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上，都要認定他，他必指引你的路。」

馬太福音 7:7：「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。」

以賽亞書 30:21：「你耳中必聽見後邊有聲音說：『這是正路，要行在其間，不可偏左也不可偏右。』」

約翰福音 10:27：「我的羊聽我的聲音，我也認識他們，他們也跟隨我。」

羅馬書 12:2：「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」

以弗所書 4:29：「污穢的言語一句不可出口，只要隨事說造就人的好話，叫聽見的人得益處。」

提摩太前書 4:12：「不可叫人小看你年輕；總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」

這些經文被視為包含神的指導、激勵和智慧的話語，並在基督教教義中被認為是靈性的指南。然而，每個人對這些經文的理解可能會有所不同，取決於他們的信仰觀點和背景

讓我們一同祈禱：

親愛的天父，我們感謝祢賜給我們這個時刻，讓我們在祢的面前安靜下來，尋求祢的旨意。求祢賜給我們一顆虔誠的心，願我們的心靈在祢的愛和真理中得到寧靜。

求祢開啟我們的耳朵，使我們能夠聽到祢的聲音。在我們的生命中，以祢的話語引領我們的每一步。讓祢的靈充滿我們，引導我們認識祢的心意。

主啊，如果有什麼阻礙我們聽到祢聲音的事物，求祢揭示給我們，讓我們能夠放下一切，全心投入到祢的愛中。我們願意在祢的面前，安靜地等候祢的啟示。

求祢賜給我們智慧，讓我們能夠辨識祢的旨意。願我們的生活成為祢光芒的見證，彰顯祢的榮耀。

奉主耶穌的名祈求，阿們。

### 撒母耳記上第3章

3:1 童子撒母耳在以利面前事奉耶和華。當那些日子、耶和華的言語稀少、不常有默示。

3:2 一日以利睡臥在自己的地方。他眼目昏花、看不分明。

3:3 神的燈在神耶和華殿內約櫃那裡、還沒有熄滅、撒母耳已經睡了。

3:4 耶和華呼喚撒母耳。撒母耳說、我在這裡。

3:5 就跑到以利那裡說、你呼喚我、我在這裡。以利回答說、我沒有呼喚你、你去睡罷。他就去睡了。

3:6 耶和華又呼喚撒母耳。撒母耳起來、到以利那裡說、你呼喚我、我在這裡。以利回答說、我的兒、我沒有呼喚你、你去睡罷。

3:7 那時撒母耳還未認識耶和華、也未得耶和華的默示。

3:8 耶和華第三次呼喚撒母耳。撒母耳起來、到以利那裡說、你又呼喚我、我在這裡。以利纔明白是耶和華呼喚童子。

3:9 因此、以利對撒母耳說、你仍去睡罷。若再呼喚你、你就說、耶和華阿、請說、僕人敬聽。撒母耳就去仍睡在原處。

3:10 耶和華又來站著、像前三次呼喚說、撒母耳阿、撒母耳阿。撒母耳回答說、請說、僕人敬聽。

3:11 耶和華對撒母耳說、我在以色列中必行一件事、叫聽見的人都必耳鳴。

3:12 我指著以利家所說的話、到了時候我必始終應驗在以利身上。

3:13 我曾告訴他必永遠降罰與他的家、因他知道兒子作孽、自招咒詛、卻不禁止他們。

3:14 所以我向以利家起誓說、以利家的罪孽、雖獻祭奉禮物、永不能得贖去。

3:15 撒母耳睡到天亮、就開了耶和華的殿門、不敢將默示告訴以利。

3:16 以利呼喚撒母耳說、我兒撒母耳阿、撒母耳回答說、我在這裡。

3:17 以利說、耶和華對你說甚麼、你不要向我隱瞞。你若將神對你所說的隱瞞一句、願他重重的降罰與你。

3:18 撒母耳就把一切話都告訴了以利、並沒有隱瞞。以利說、這是出於耶和華、願他憑自己的意旨而行。

3:19 撒母耳長大了、耶和華與他同在、使他所說的話、一句都不落空。

3:20 從但到別是巴所有的以色列人、都知道耶和華立撒母耳為先知。

3:21 耶和華又在示羅顯現、因為耶和華將自己的話默示撒母耳、撒母耳就把這話傳遍以色列地。

### 第三章的詳細摘要：

本章主要講述撒母耳第一次聽到神的呼喚並開始服事神的經歷。那時以利作為祭司、先知和以色列的領袖，但他的兒子們卻惡劣無比，做了許多丑事，以至於神決定要懲罰以利和他的家族。在這樣的背景下，神向撒母耳顯現，並通過祂的話語向撒母耳啟示了祂的計劃。

在夜里，撒母耳聽到一個聲音呼喚他的名字，以為是以利在叫他，便跑到以利面前，但以利却告訴他他沒有呼喚他。這一幕發生了三次，最終以利明白了神的旨意，告訴撒母耳回答神的呼喚。

當撒母耳再次聽到呼喚時，他回答說“你的仆人在此”，並向神靜聽祂的話語。神告訴撒母耳祂要懲罰以利和他的家族，因為他們的罪孽已經積累到無法容忍的程度。撒母耳很害怕，但仍然向以利報告了神的話語。

第二天早上，以利向撒母耳解釋了神的呼喚，並鼓勵他回答神的召喚並服事祂。從此以後，撒母耳開始了他的先知和祭司的職責，並且神與他同在，讓他成為以色列的重要領袖。

總的來說，這一章展示了神向人類啟示祂的旨意的方式，並展示了撒母耳的謙卑和服從心態，以及神如何使用他作為祂的工具。

《撒母耳記上》第三章在基督教聖經中的重要經文：

3:1-4 在以利作祭司的时候，耶和华的言语稀少，没有常见的异象。一日，以利睡在自己的地方；他的眼睛早已昏花，看不分明。

3:5-6 耶和华呼唤撒母耳，撒母耳回答：“我在这里！”他就跑到以利那里，说：“你呼唤我，我在这里。”

3:7-10 耶和华又呼唤撒母耳，撒母耳回答：“请说，仆人听。”耶和华对撒母耳说了话，将自己要对以利家所行的事都告诉了撒母耳。

3:11-14 耶和华说：“我必向以利家所说的话，降行我所说的一切灾祸，因为他知道他的儿子们亵渎神，他却不禁止他们。”

3:19-20 撒母耳渐渐长大，耶和华与他同在，使他说出的话一句都不落空。从但到别是巴的人都知道耶和华立撒母耳为先知。

《撒母耳记上》第3章主要讲述了撒母耳接受神的呼召的经历，以及神对以利家族的审判。以下是第3章的中心思想及读后得著：

中心思想：

撒母耳蒙召：在这一章中，撒母耳还是个孩子，他在神的帐幕里休息时听到有人召唤他。起初他误以为是以利叫他，但实际上是神在呼唤。在第三次听到呼召后，撒母耳才意识到是神在呼唤他。神向撒母耳启示了未来要发生的事情，并开始在他身上显现祂的计划。

神对以利家族的审判：神通过撒母耳向以利传递了审判的信息。因为以利的两个儿子（何弗尼和非尼哈）在神的帐幕中行事败坏，滥用职权，神决定要惩罚他们，使他们的家族失去祭司职位的权力。

得著：

读完《撒母耳记上》第3章，我们可以得到一些重要的启示：

神的呼召：撒母耳蒙召的经历告诉我们，神会呼召并使用各种各样的人，无论他们年龄大小。我们不应小看自己，因为当神呼唤我们时，祂会在我们的生命中彰显祂的计划和目的。

谦卑倾听：在撒母耳蒙召的故事中，撒母耳谦卑地听从并回应神的呼召。这提醒我们要谦卑倾听神的声音，在日常生活中敏锐地寻求神的引导和启示。

神的审判：神对以利家族的审判表明祂是公义的上帝，祂不容忍罪恶和败坏。我们应当敬畏神的公义，明白神对罪恶的审判是真实存在的。

感知神的话语：撒母耳是个年幼的孩子，但他学会感知神的话语。在今天，我们也可以通过阅读《圣经》和祷告来感知神对我们的指引和话语。

总结起来，《撒母耳记上》第3章强调了神的呼召、谦卑倾听、神的审判以及感知神的话语的重要性。这些启示对我们的信仰生活有着深远的意义，帮助我们更加亲近神，并遵行祂的旨意。





























